



今日
看点

烟台小花劈波斩浪 女足男篮再度登场

在烟台选手昨天扎堆亮相后，今天杭州亚运会的赛场上只有三名烟台选手的身影——葛楚彤参加4×200米自由泳的比赛，张虹洁出战自行车女子麦迪逊的比赛，张睿

随女足出战。

2009年，葛楚彤被烟台市水上运动学校教练员丛京京发现，开始接触游泳这项运动。多年如一日的刻苦训练，葛楚彤在2014年入选省队，2019年入选国家队，并逐渐在国内国际比赛中赛出好成绩。此番出征亚运会，对于这位2003年出生的烟台小花来说，既是机遇也是挑战。期待她能在上午的预赛中脱颖而出，在下午的决赛中如愿站上最

高领奖台。

1995年出生的张虹洁2010年入选省自行车队，曾在全运会场地自行车女子团体追逐赛中斩获冠军，在自行车亚洲锦标赛女子团体追逐赛中获得银牌。

另外，烟台老将张睿也将随中国女足出战对乌兹别克斯坦队的小组赛。首战以16:0战胜对手的她们在这场比赛中也很有可能轻松获胜。

首战以89:50大胜蒙古队的中国男篮今晚将迎战小组赛的第二个对手——中国台北队。虽然赢下第一场比赛，中国男篮还是暴露了不少问题，尤其远投命中率不高，另外还出现17次失误。希望男篮的小伙子们能及时调整状态，顺利拿下小组出线的关键战。

YMG全媒体记者
刘晋 杭州报道

烟台健儿昨摘一金二银三铜

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋
杭州报道)烟台运动员昨天在杭州亚运会赛场上多线出战，共收获一金二银三铜。

在帆船男子快速艇-49人级的比赛中，烟台选手刘添最终如愿摘得金牌，为烟台赢得本届亚运会上的第二枚金牌。

下午进行的场地自行车比赛中，由蓬莱区体校选拔培养的张虹洁和由莱阳体校选拔培养的孙海蛟先后在女子和男子4公里团体追逐赛中获得银牌。

亚运水上项目 我市缘何能连夺两金？

“真是一波三折啊。”烟台选手刘添在杭州亚运会男子帆船快速艇-49人级比赛中，与队友温在鼎合作，为烟台拿下本届亚运会的第二枚金牌，这也是烟台水上项目取得的第二金。

昨天，蓬莱区竞技体育学校高级教练员、刘添的启蒙教练李咏娇接受记者采访时感慨道：“他顶住压力如愿夺冠。”很多人并不了解这个项目，李咏娇介绍说：“因为速度很快，我们叫其为‘水上飞机’。”

本届亚运会，烟台水军有王婷婷、刘添、葛楚彤、练

俊杰四人参赛。王婷婷和刘添已经夺得了金牌，葛楚彤和练俊杰也将在随后的比赛中出场。

说起烟台水上项目近年的发展，烟台市水上运动学校校长于宗群坦言：“烟台水上项目的蓬勃发展是内外因素共同作用的结果。就外部条件看，山东水上项目的强势表现带动了我省多个地市在训练中求新求变，加速烟台水上项目实现新突破。烟台在具有得天独厚的地理优势的同

时，烟台市委、市政府也重视水上项目的建设和投入，让我们的发展底气更足。”

就内部条件而言，就是有一支想干事、能干事、干成事的优秀团队。于宗群说：“我们有国内一流的教练团队，有设施完备的训练基地，有国内一流的保障科研团队，从而在推进‘名校办名队’的特色体育发展中，实现资源共享、需求对接、发展共赢的目标。”

YMG全媒体记者
刘晋 杭州报道

13岁的崔宸曦成中国最年轻亚运会冠军

“金银”姐妹花要一起闯世界

新华社杭州9月27日电 27日上午，五星红旗在杭州钱塘轮滑中心上空高高飘扬，《义勇军进行曲》嘹亮地响彻滑板场馆。在刚刚结束的女子街式滑板项目决赛中，两位“00后”中国选手崔宸曦和曾文蕙，斩获冠亚军，继陈烨夺得中国滑板队在国际大赛上的首枚金牌后，再次为中国滑板实现了在国际大赛上的新突破。

颁奖仪式结束后，曾文蕙情绪似乎无法自持，眼眶中还残留着泪水，走过混采区接受记者的采访。当问及是因为激动还是遗憾而落泪时，她说：“结束了，是新的开始。”

曾文蕙曾在东京奥运会滑板女子街式项目中名列第六，是中国进入奥运会滑板决赛第一人。作为国内滑板“种子选手”，在杭州亚运会拿到这枚银牌属实不易。在今年1月的世锦赛中，她在资格赛中两次“走线”环节均出现失误，

爆冷止步首轮。直到今年6月的世界滑板街式职业巡回赛罗马站中，她才状态回升，成功晋级半决赛。

“以前我的目的性太强，想要的太多了，其实享受比赛，融入其中，结果一定不会差。”尽管未能摘得金牌，曾文蕙略感遗憾，但她对自己的表现还算满意，“我在技术动作难度上和心态方面都有比较大的进步。”她说。

而作为中国代表队最年轻的运动员，年仅13岁的崔宸曦跃居中国最年轻的亚运会冠军。“比赛前，家人和教练都说尽力就好，但我特别想拿冠军，心里也隐隐觉得肯定能拿，这是我参加所有比赛里最自信的一场。我想可能是因为主场，有很多国内观众和朋友的支持，感觉像是回家一样，比赛中感到轻松。”

小小年纪就获得亚运会冠军，她说：“这只是一个起点，我会继续努力，争取在巴



曾文蕙

崔宸曦

黎奥运会上取得出色的成绩。”对于她而言，滑板代表着快乐、刺激和挑战。“我非常喜欢滑板，即使不训练时，也总是迫不及待地想要滑。”她话语中带着期待和兴奋。

当记者问起，获得冠军后，她最想感谢的人是谁时，她笑着说：“感谢爸爸，我小的时候他就带我滑。”接着她低下头，害羞地细声说道：“爸

爸，我爱你。”

在2018年，曾文蕙参加雅加达亚运会时，与崔宸曦一样，也只有13岁。今天，她与同样13岁的崔宸曦一起登上了领奖台。“她非常出色，是中国滑板的未来。我也会与她一同进步，一起去闯荡世界。”曾文蕙说。

对于这对“00后”的姐妹花，这是一个全新的起点。

男足获胜进八强

昨晚，在杭州亚运会男足1/8决赛中，中国队以1:0击败卡塔尔队，成功晋级八强。球队也就此打破连续5届亚运会淘汰赛首轮即出局的怪圈。

杭州黄龙体育中心体育场共涌入了38000多名球迷，在助威声中，中国队开场仅3分钟就取得领先——当时，方昊带球右路传中，陶强龙头球攻门得分。此后中国队占据优势，多次威胁对方球门，可惜未能扩大战果。中国队后卫蒋圣龙在最后时刻被罚下场，将缺席下场淘汰赛。

中国队将在1/4决赛中对阵韩国队。 钟欣

女篮轻取开门红

昨晚，在杭州亚运会女篮小组赛首轮比赛中，中国队101:46击败蒙古队，轻松取得开门红，打响卫冕第一枪。

此役，中国女篮上半场就建立起34分的领先优势，使比赛早早失去悬念，最终收获一场55分的大胜。这是一场极致的团队胜利，中国女篮全队12人都有得分，有10人送出助攻，全队共送出37次助攻。其中，李月汝拿下18分11篮板，韩旭入账15分7篮板，李梦和罗欣棫拿下相同的10分。另外，烟台籍选手李缘得6分3篮板2抢断，并贡献5助攻。 朝歌